

En la página 6, segunda columna, párrafo 5, línea 1, donde dice: «En efecto, la la luz», debe decir: «En efecto, a la luz».

13773 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 64/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 64/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 10, segunda columna, párrafo 7, línea 1, donde dice: «aun proceso», debe decir: «a un proceso».

En la página 10, segunda columna, último párrafo, línea 2, donde dice: «recurso de apelación a momento», debe decir: «recurso de apelación al momento».

13774 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 70/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 70/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 29, primera columna, párrafo 3, línea 17, donde dice: «que ha se había», debe decir: «que ya se había».

En la página 31, segunda columna, párrafo 4, línea 2, donde dice: «Eugeni Díaz Eimil», debe decir: «Eugenio Díaz Eimil».

13775 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 71/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertido error en el texto de la Sentencia número 71/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

En la página 36, primera columna, párrafo 1, línea 10, donde dice: «y otros casos», debe decir: «y otro caso».

13776 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 75/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia número 75/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 46, primera columna, párrafo 1, línea 4, donde dice: «resuelve a los órganos judiciales», debe decir: «resolver a los órganos judiciales».

En la página 46, segunda columna, párrafo 2, línea 4, donde dice: «Sala Especial de Revisio», debe decir: «Sala Especial de Revisión».

13777 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 76/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertido error en el texto de la Sentencia número 76/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

En la página 49, primera columna, párrafo 3, línea 2, donde dice: «en el cto», debe decir: «en el acto».

13778 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia número 77/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia número 77/1993, de 1 de marzo, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 1993, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 51, segunda columna, párrafo 1, línea 16, donde dice: «su juicio», debe decir: «a su juicio».

En la página 52, primera columna, párrafo 3, línea 20, donde dice: «del examen del cual», debe decir: «del examen de cual».